



## **В Республике Дагестан двое местных жителей признаны виновными в убийстве главы администрации муниципального образования**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Руслану Ахмедову и Гаджибеку Гаджибекову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по найму), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), ч. 5 ст. 33, пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве группой лиц по предварительному сговору, по найму), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества) ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что Насир Джавадов, будучи недовольным деятельностью главы администрации МО «Магарамкентский район» Азади Гаджиева, который пресекал его дей, незаконный оборот наркотиков, направленные на незаконное обогащение при ведении бизнеса, решил расправиться с чиновником. К совершению убийства он привлек также Ахмедова и Гаджибекова.

30 ноября 2009 года во дворе дома по проспекту Имама Шамиля в городе Махачкале Ахмедов произвел выстрелы из автомата в главу администрации МО, а также его водителя, которые в это время собирались сесть в автомашину. От полученных ранений Гаджиев скончался на месте, водителю была своевременно оказана медицинская помощь, и он остался жив.

За совершение убийства Ахмедов получил вознаграждение в размере 1 миллиона рублей. Роль Гаджибекова заключалась в приобретении оружия и предоставлении информации о маршруте передвижения потерпевшего. Кроме того, при задержании Ахмедова в сентябре 2013 года в кармане его брюк было обнаружено наркотическое вещество - героин.

Приговором суда Ахмедову назначено наказание в виде 21 года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 1 миллиона 772 тысячи рублей, Гаджибекову – 15 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

штрафом 700 тысяч рублей.

Уголовное преследование в отношении заказчика убийства Джавадова прекращено в связи с его смертью.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/943575>